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Vážená paní ředitelko, vážení předškolní pedagogové, 

rády bychom Vás jménem organizace Schola Empirica z.s. oslovili s nabídkou vzdělávacího 

programu pro Vaše pedagogy. 

Námi nabízený program Dobrý začátek: podpora sociálního a emočního vývoje dětí 

předškolního věku je akreditovaný u MŠMT. Dobrý začátek je metodický program 

s osvědčenými postupy, které prokazatelně rozvíjejí u dětí v rámci celého kolektivu sociální, 

emoční a kognitivní dovednosti. Pomáhá pedagogům v prostředí mateřských škol co nejlépe 

zvládat mnohdy složité začleňování dětí z různých kulturně-sociálních vrstev do kolektivu 

ostatních dětí. Přináší také inspiraci na zlepšení spolupráce mezi školkou a rodiči. 

Jaké jsou hlavní principy této metodiky a na co se zaměřuje? 

Metodika pracuje zejména s tématy, jako je podpora pozitivního chování, práce s emocemi, 

pěstování pozitivního klimatu ve třídě, používání chvály a ocenění, ale také práce 

s nevhodným chování, zvládání vzteku nebo agresivity dětí a řešení konfliktů ve 

třídě. Metodika též klade důraz na vytváření pozitivních vztahů mezi učiteli a rodiči.  

Co Vám můžeme nabídnout? 

Rádi přijedeme do vaší mateřské školy představit Vám metodiku Dobrý začátek a seznámíme 

Vás, jak ji používat v praxi. Kurs se může odehrávat buď pro celý pedagogický sbor přímo ve 

Vaší MŠ, nebo též v propůjčených prostorách pro skupinu pedagogů složenou z učitelů z 

různých škol. Součástí ceny za školení je metodický balíček obsahující knihy metodik a 

pomůcek: „Dobrý začátek – ověřené postupy pro učitelky mateřských škol“, „Kurikulum – 

Dobrý začátek pro Mateřské školy“, „Dobrý začátek – ověřené potupy pro rodiče“, „Pojďme si 

spolu povídat – domácí úkoly pro děti a rodiče“, „Význam včasné intervence v raném vývoji 

dítěte – metodická příručka“, soubor didaktických obrázkových karet emocí i problémových 

situací a další. 

V našich zapojených mateřských školách s metodikou pracujeme již mnoho let a vytvořily jsme 

si řadu metodických materiálů a pomůcek, které bychom Vám též rády představily. Dále vás 

seznámíme s tématy, na která se v našich Centrech kolegiální podpory zaměřujeme nejvíce a 

která vychází právě z této metodiky.  

•Soužití ve třídě, budování důvěry, vztahů a komunikace (Pravidla, pozitivní komunikace, 

popisný jazyk, jakého žádoucího chování chceme docílit). 

•Pozitivní pozornost, uznání, a chválení dítěte, podpora vhodného a kooperativního 

chování (co to je přátelské chování, kamarádství). 

•Strategie práce s nevhodným chováním dětí (strategie přehlížení a věnování pozornosti 

žádoucímu chování). 

•Práce s emocemi, sebeovládání (rozeznávání emocí u druhých i u sebe, žádoucí projevování 

emocí, zvládání nepříjemných pocitů – „Dokážu se uklidnit“). 

•Řešení problémů a konfliktů ve třídě (zvládání afektů, mediace sporu, popisný jazyk, 

návodné otázky, „komentátor“). Zvládání vzteku a agresivity (následky nevhodného chování, 

důsledky, time out – přestávka). 

•Navazování a udržování dobrých vztahů mezi dětmi a učiteli a rodiči (pozitivní 

komunikace 4:1). 

Našim přáním je, aby naše školení bylo pro Vás praktickým přínosem a dobře vynaloženým 

časem. Přejeme si, aby Vám získané náměty ze školení pomohly v práci. Zaměříme se na 

praktické informace a náměty reálně využitelné v naší práci s předškolními dětmi. Nabízíme 
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Vám i praktické ukázky, jak metodiku využíváme v práci s dětmi. Budete moci zažít, jak 

metodika funguje a přináší nejen dobré výsledky v práci s dětmi, ale celkové ulehčení a 

zjednodušení práce učitele. 

Metodika „Dobrý začátek“ může pomoci jako vodítko, které přináší mnoha lety celosvětově 

prověřené a osvědčené postupy, jež efektivně podporují rozvoj sociálních a emočních 

dovedností předškolních dětí.  

 
Pevně věříme, že Vás naše nabídka osloví a absolvování kurzu bude pro mateřskou školu 

přínosem, který pomůže Vám i dětem na cestě jejich předškolním vzděláváním. 

Pokud máte jakýkoliv dotaz či zájem o bližší informace neváhejte nás kontaktovat. 

 
Těšíme se na setkání 

Egle Havrdová, Eva Hrubá a Ludmila Jirotková 

 

Egle Havrdová, MA, Ph.D. 

ředitelka Schola Empirica, z.s. 

Blanická 25, 120 00 Praha 2 

havrdova@scholaempirica.org  tel. 739 569 045 

Mgr. Eva Hrubá 

školitelka a vedoucí CKP Dobrý začátek pro královéhradecký kraj 

Mateřská škola Albertova 767, 500 02 Hradec Králové 
hrubaeva@email.cz  tel. 606 271 133 

Mgr. Ludmila Jirotková 

školitelka a vedoucí CKP Dobrý začátek pro ústecký kraj 

Mateřská škola Středohor 362, 440 01 Dobroměřice 
jirotkova11@seznamc.cz  tel. 608 175 925 

 

Více o metodice Dobrý začátek na:  

https://www.scholaempirica.org/metodiky/dobry-zacatek/ 
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